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Gong v Dolní oblasti Vítkovic se 18. září 2025 stal místem, kde se potkali starostové,
odborníci z praxe i zástupci firem, aby hledali odpověď na otázku: Jak se lépe připravit na
další vlnu povodní?

Konference Povodně, pořádaná Regionální rozvojovou agenturou MSID a Moravskoslezským krajem,
se uskutečnila v rámci projektu LIFE COALA a nabídla pestrý program plný zkušeností, inspirace a
praktických doporučení. Účastnici se vrátili k zářijovým povodním roku 2024 a společně hledali
návrhy a řešení, jak v budoucnu lépe čelit extrémním projevům počasí a jak najít efektivní
způsob prevence a obnovy území. Jedním z důležitých témat bylo také zvýšení odolnosti měst,
obcí a integrace přírodních a technických opatření v krajině a sídlech.

Atmosféra v sále jasně ukázala, že odolnost stojí na spolupráci mezi samosprávami, státními
institucemi, záchrannými složkami i soukromým sektorem. Důraz by se neměl klást jen na technická
opatření, ale také na důvěru, efektivní komunikaci a schopnost koordinace v krizových situacích.

Mezi hlavní závěry konference patřila potřeba:

– zlepšení spolupráce napříč sektory, a to hlavně veřejné správy, firem a státních složek

– posílení systematického zadržování vody v krajině,

– zajištění stability lidských zdrojů a dlouhodobé financování adaptačních opatření.

Program nabídl celkem 15 řečníků a 3 panelové diskuze. Svými zkušenostmi přispěli například
Josef Bělica, hejtman Moravskoslezskéhokraje, Petr Birklen z Povodí Odry, Svatava Maradová ze
Státního pozemkového úřadu či Radim Kuchař z Hasičského záchranného sboru MSK. Diskusi
doplnili také odborníci z oblasti architektury, hydrometeorologie i neziskového sektoru.

Celá akce se nesla v duchu udržitelnosti. Nechybělo občerstvení z lokálních vegetariánských
surovin, k dispozici byl zrenovovaný nábytek i up-cycled nádobí. Samozřejmostí bylo i důsledné
třídění a minimalizace odpadu.

Vedle oficiálního programu měli účastníci prostor také pro networking a sdílení zkušeností, což
nejvíce podpořilo hlavní poslání akce propojovat se a hledat společná řešení.

Video i fotogalerii z akce najdete ZDE.
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